
 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada in Ministrstva za visoko šolstvo, 

znanost in tehnologijo. 

IV. Poročilo učitelja-izvajalca 2.2. 

 

Ime in priimek učitelja: Tadeja Rupar 

 

Naziv in naslov šole: OŠ Antona Janše Radovljica, Kranjska c. 27a, 4240 Radovljica 

 

Predmet in razred: Splošna poučenost – OVI2, OVI2/3B 

 

Uporabljeno e-gradivo:  

Naziv e-gradiva: Igraje z Jelko 

Naslov na internetu: http://jelka.nevron.si 

 

Opis, kako je pouk potekal drugače (priprava in izvedba pouka, tudi časovna zahtevnost ter 

didaktična vrednost drugačne izvedbe pouka):  

 

Vse tri učne ure predstavljajo utečeno prakso dela na naši osnovni šoli. Pri tem izhajamo iz 

stališča,  da je potrebno učencem s posebnimi potrebami ponuditi sodobne metode in oblike 

dela ter primerno tehnologijo, ki vzpodbuja razvoj različnih spretnosti in prispeva k osvajanju 

in utrjevanju različnih znaj. Učenci oddelkov vzgoje in izobraževanja so tako najmanj enkrat 

tedensko vključeni v delo s sodobno IKT in prav vsi imajo tako obliko dela radi.  

 

Mnenje o e-gradivu (pozitivno, negativno, možnosti za uporabo pri pouku): 

 

Pri pouku smo uporabili e-gradivo Igraje z Jelko, ki je prvotno namenjena predšolski 

populaciji, glede na obseg snovi pa primerna tudi za otroke s posebnimi potrebami vključene 

v oddelke vzgoje in izobraževanja ter prvi in drugi razred osnovne šole, ki izvaja prilagojen 

program z nižjim izobrazbenim standardom. Izpostaviti je potrebno primerno dolžino 

motivacijskih zgodb ob posameznem delu. Smiselno pa bi bilo izdelati k vsakemu poglavju 

delovni list, ki se navezuje na konkretno vsebino ali uvodne zgodbe ali igre. Poskrbeti je 

potrebno tudi za zanesljivo delovanje celotne vsebine (manjkajo deli posameznih uvodnih 

zgodbic). 

 

Ocenite e-gradivo s šolskimi ocenami (obkrožite):   

Uporabljeno e-gradivo Ocena (1-5) 

Igraje z Jelko 4 

 

Nove ideje, ki so se porodile ob takem delu in predlogi avtorjem e-gradiv: 

 

Uporabljeno e-gradivo je vsekakor doprinos k didaktičnim računalniškim programom za 

otroke v slovenskem jeziku. 

 

Prilagam podroben opis izvedbe uporabe e-gradiv pri pouku (za vsaj 3 ure) skupaj z učnimi 

listi in izdelki učencev/dijakov ter vprašalnik za učence/dijake. Objavljeno je tudi na spletni 

strani šole. 

Avtorsko delo je bilo opravljeno izven rednega delovnega časa. 

 

 

Datum:   01.12.2008                                                           Podpis: ___________________ 

 


